


3.- Un blogue de masa m=5,8 kg es jalado con un angulo 6= 25° de
inclinacion como se muestra en la figura con una fuerza de magnitud F =32 N.
a) Determine la aceleracién del bloque si el plano inclinado es
sin friccion.
b) Determine la aceleracion del bloque si el coeficiente de friccion cinética
entre el bloque y el plano inclinado es de 0,10.
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f 4.- Una mujer en un aeropuerto jala su maleta de 20,0 kg a velocidad constante

N tirando de una correa en un dngulo 8 por encima de la horizontal. Ella tira
.' de la correa con una fuerza de 35,0 N, y la fuerza de friccién en la maleta es de
/| 200N
b a) Dibuje un diagrama de cuerpo libre de la maleta.
,_H__'L b) ¢ Qué angulo debe hacer la correa con la horizontal?
c) ¢ Cual es la magnitud de la fuerza normal que ejerce la tierra sobre la maleta?
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9.- a) Un objeto con masa m; = 10,0 kg se encuentra sobre una mesa mn,y
horizontal sin friccion; esta conectado a un cable que pasa sobre una polea
ligera y sin friccion y luego a un objeto suspendido con masa m, = 4,00 kg,

como se muestra en la figura. Para este caso determine la aceleracion de cada 2,
objetoy latensién en el cable. & ——g’%

A

S

ac
T
N\ ’—‘L rd
T




T2 My 3 =10Kge 28m)0- 28N e ﬁtTwmg
A

T_,m%ﬁm@ ==Mydy, = -M u,m%vmg
"‘4’&
~ /2
B, = LA v = Vit
ZUX:’Z/% /\32 Mge +M 3 = W’%
T= 24N (miamy)d = ™3
3 ) J 3 =M %:Z/M/gz
W‘/"}W\Z,

W\L: L\/O ]‘ﬂ%
WA = kO K%



b) Considere ahora que el coeficiente de friccion estdtica entre m; y la f \\ ¥
superficie horizontal es 0,50 y el coeficiente de friccion cinética es 0,30. }/(3 N Q%
Si el sistema se libera del reposo, ¢ cual serd su aceleracion?. Y si el sistema se f
pone en movimiento con m, moviéndose hacia abajo, ¢ cual sera la aceleracion )

del sistema? —
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